
COSA NE PENSANO GLI ADDETTI AI LAVORI DEL BIOPACKAGING RICREA 

Il patner Vie.en.rose Ingegneria ha progettato ed organizzato dei sondaggi per indagare la propensione 
delle aziende agricole ed agro-alimentari ad inserirsi nella filiera di produzione del biopackaging RICREA 
o ad utilizzarne il prodotto.  

ALCUNI NUMERI 

Primo sondaggio: Quale è la propensione ad indirizzare la propria paglia alla produzione del 
biopackaging RICREA o all’utilizzo dello stesso per il confezionamento dei propri prodotti? 

Risposte: 58 aziende del settore agricolo e agro-alimentare della regione Marche  

Risultati:  

• 76% interessate all’utilizzo del biopackaging 
• 67% disponibili a tale riutilizzo della paglia 
• 50% propense ad adottare imballaggi più sostenibili 
• 95% disposte ad impegnarsi per una filiera più sostenibile 

 

Secondo sondaggio: Adozione del biopackaging RICREA. I risultati di resistenza, compostabilità 
e sostenibilità convincono?  

Risposte: 48 aziende del settore agro-alimentare della regione Marche  

Risultati:  

• Resistenza meccanica: 63%ritiene il packaging RICREA almeno «sufficientemente 
adatto» alle esigenze della propria azienda 

• Compostabilità: 68%ritiene il packaging RICREA almeno «sufficientemente 
adatto»  

• Sostenibilità: 72% ritiene il packaging RICREA almeno «sufficientemente adatto» 
• Giudizio di sintesi: il 50% sarebbe disposto ad adottare il packaging RICREA alla 

luce delle prove condotte 

 


